

広資料第44号の訂正について

令和2年5月26日付広資料第44号「米空軍グローバルホークの横田飛行場への一時展開について」について、記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所	誤	正
1 要請日	令和元年5月26日(火)	令和2年5月26日(火)